Rohini Chowdhury



Inde Pays: **Anglais** Langue: Sexe: Féminin

Note: Auteur de livres pour enfants et traductrice

Autre forme du nom : Rohini Chowdhury

ISNI: ISNI 0000 0000 8388 4331 (Informations sur l'ISNI)

Rohini Chowdhury: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"The resignation" (2012)de Jainendra Kumar

avec Rohini Chowdhury comme Traducteur

69

"Ardhakathanak" (2009)



avec Rohini Chowdhury comme Traducteur





Personnes ou collectivités en relation avec "Rohini Chowdhury" (2 ressources dans data.bnf.fr)

| Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1 | |
|---|------------|
| Banarasidas (1586-1643) | 1 |
| Personnes ou collectivités liées en tant que pré | facier (1) |
| Rupert Snell | 6 0 |

Voir aussi (5 ressources dans data.bnf.fr)

| À la BnF (1) | |
|--|-------------------------------------|
| Notice correspondante dans Catalogue général | |
| Sur le Web (4) | |
| Notice correspondante dans ISNI | Authorities |
| Notice correspondante dans VIAF | Notice correspondante dans Wikidata |